PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BENCH VICE 1 ASSAMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1/4

1

27-09-2020




PARTS LIST
POS. |POS.OLD| CANT NOMBRE DE PIEZA NOMBRE DE ARCHIVO TIPO PZA ESPECIFICACIONES
1 1 SPLINDE ASSAMBLY
1.1 1 THERAD therad.ipt PART.
1.2 1 BOSS boss.ipt PART
1.3 1 HANDLE hamdle.ipt PART
14 1 WASHERS washers.ipt PART
1.5 1 ISO 4714 -M12 ISO 7414 - M12.ipt PART
1.6 1 SPLIT PIL ISO 1234 - 5x24 - 20.ipt PART
2 1 MOBILE CLAMPING JAW ASSAMBLY
21 1 JAW jaw.ipt PART
2.2 1 SLIDE TOWER slide tower.ipt PART
2.3 1 TOWER TOP tower top.ipt PART
24 1 SLIDE BACK slide back.ipt PART
25 1 HEX JAM NUT ansi b18.2.4.5m-m10 x 15-16.ipt | PART
26 1 BACK SUPPORT back support PART
2.7 1 SLIDE slide.ipt PART
28 1 ISO 1207-M10 x 25 ISO 1207-M10 x 25.ipt PART
3 1 FIEXD CAMPING LAW ASSAMBLY
341 1 BASE base.ipt PART
3.2 1 BODY SIDE body side.ipt PART
33 1 BODY TOP body top.ipt PART
34 1 NUT nut.ipt PART
35 1 BODY TOWER body tower.ipt PART
3.6 1 BODY BACK body back.ipt PART
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BENCH VICE ASSAMBLY STEEL MEATL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1/4 2/21 27-09-2020




PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
SPINDLE 1 ASSAMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:3 3/21 21-09-2020




342

V—]
95
15
N W N .
—§+ ﬁ% 1 77 xl
@13
) . ) SECTION B-B
SCALE 1:1
350
AN———n=
70
B
- —_—— ] - — ] \_/
o
- () () - - - *g
e — ] — —— i Y
3 X 45° Chaflan 3 X 45° Chaflan
M20x2 - 6g
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
THERAD 11 PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ — therad.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:1 4/21 29-03-2020




70

)

e 2X45° Chaflan~\ o1 /72 X 45° Chaflan
g
2 1 = _ _ _
S} S
© /J\
SECTION ME-ME
ME SCALE 1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BOSS 1.2 PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ — boss.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:1 5/21 29-03-2020




150

138
12
™~
A8
1.5 X 45° Chaflan
1.5 X 45° Chaflan
M12x1 - 69
M12x1 - 69
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
HANDLE 1.3 PART STEEL METAL

GERMANY

LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ handle.ipt 1.0 1

ESCALA HOJA FECHA
1:1 6/21 29-03-2020




@35

T 1T s
S
el
B g
SECTION B-B
SCALE1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA CODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
WASHERS 14 PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ — washers.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:1 7121 29-03-2020




MANDIBULA MOVIL DE SUJECION

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

MOBILE CLAMPING JAW 2 ASSAMBLY STEEL METAL

LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
MOBILE CLAMPING JAW.iam 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1 /3 8/21 21_09_2020




40

50 35
7
— |et—
S
| © 3
+ S > 2
>
>,
SECTION MG-MG
120 SCALE1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
JAW 2.4 PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ jaw.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
RMA 1:1 9/21 29-03-2020




90

2 X 45° Chaflan

7
B
P
|
|
| Q
! |/
|
|
w0
=
RS
SECTION B-B
SCALE 1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
SLIDE TOWER 2.2 PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
slide tower.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

10/21

29-03-2020




77

50

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TOWER TOP 2.3 PART STEEL METAL
LICENCIA @ NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ — tower top.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

11/21

29-03-2020




77

95

B e
|
|
|
|
|/
|
|
|
|
385
1 S
a
w©
B - SECTION B-B
SCALE1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
SLIDE BACK 24 PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
slide back.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

12121

29-03-2020




38

77
385
B
Q
+ 8
B 'J SECTION B-B
SCALE 1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BACK SUPPORT 26 PART. STEEL METAL
LICENCIA 0 NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
back support.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

13/21

29-03-2020




365

7
S S 3
3
—  |-—

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

SLIDE 2.7 PART STEEL METAL

LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ — slide.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:1 14/21 29-03-2020




%

®§®

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
FIXED CLAMPING JAW 2 ASSAMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
FIXED CLAMPING JAW.iam 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:25 15/21 21-09-2020




TABLA DE AGUJEROS

AGUJERO| XDIM | YDIM | DESCRIPCION
A1 -60.00 | -60.00 @11 THRU
A2 60.00 | -60.00 @11 THRU
A3 -60.00 | 60.00 @11 THRU
A4 60.00 | 60.00 @11 THRU

150

150

7
I I
@ O}
\ I I
R10
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BASE 3.1 PART STEEL METAL
LICENCIA 0 NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ — base.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:2 16/21 29-03-2020




8

VZ X 45° Chaflan

38

\—2 X 45° Chaflan

GERMANY

1:1

17121

S S
150
[———A\,

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

BODY SIDE 3.2 PART STEEL METAL

LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
body side.ipt 1 1
ESCALA HOJA FECHA

29-03-2020




95

8
<—j/72 X 45° Chaflan

\~2 X 45° Chaflan

GERMANY

1:1

18/21

7’
S S
150
l—\,
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BODY TOP 3.3 PART STEEL METAL
LICENCIA @ NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ — body top.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

01-04-2020




50

HEXAGON 30

B
C—I 2 X 45° Chaflan 2 X 45° Chaflan
|
SECTION B-B
B M20x2 - 6H SCALE 1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
NUT 34 PART STEEL METAL
LICENCIA @ NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
utip 0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

19/21

29-03-2020




TABLA DE AGUJEROS
AGUJERQ XDIM | YDIM | DESCRIPCION
A1 25.00 | -28.50 | @10.5 THRU
A2 25.00 | -28.50 | 10.5 THRU
2 X 45° Chaflan
3
8

”
1
77
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BODY TOWER 35 PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
body tower.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 11 20/21 29-03-2020




50

/2 X 45° Chaflan

GERMANY

1:1

21/21

7

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Prensa de banco A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

BODY BACK 3.6 PART STEEL METAL

LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
body back.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

29-03-2020




